

...Первой в мире промышленное изготовление кормов начала компания Ралстон Пурина в 1922 году. Пурина Про План - ее прямой наследник.

* * *

...Первые гранулированные корма назывались "Фрискис" и были выпущены в 1935 году. А в 1948-м появился первый влажный корм для собак. И это тоже был "Фрискис".

* * *

...В 1943 году появился первый лечебный корм. Более 50 лет прошло с момента, как ветврач Марк Моррис разработал рецепт для лечения собаки с заболеванием почек. Корм предотвращал развитие заболевания и значительно увеличивал продолжительность жизни больного животного. Пионером в его выпуске стала компания Хиллс, производящая сегодня более 20 видов различных лечебных кормов, используемых ветврачами всего мира.

* * *

...Профессиональные корма для животных стали выпускать в 1946 году. Первооткрывателем на этой стезе стала компания Аймс (или Ямс, как ее часто у нас называют).